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Nome ¢ cognome Matricola

. Dire se 'insieme  {(z,y) e R?: z? — ¢y <4, (x—-2)2+32 > 4} @

(a) aperto e semplicemente connesso  (b) chiuso e semplicemente connesso
(c) aperto e non seplicem. connesso  (d) chiuso e non semplicem. connesso .
. Serivere il polinomio di Taylor di secondo grado nel punto P = (0,0) della
funzione f:R? — R definita da

Flayy) = (v+1)%e52

. Serivere Pequazione della refta tangente nel punto P = (7,1) alla curva
definita implicitamente dall’equazione

cosz + e +sin(zy) = 0.

[ iz=ul dzdy
Q
dove @ = [~1,0]x{-1,0].

. Siano f:R* — R definita da f(z, y) =ye* e y:[0,1/2] — R*
la curva definita da ~(t) = (1‘:5 et) . Calcolare Pintegrale eurvilineo

| [des.

+ Dire per quali A € R & irrotezionale il campo F:R?* — R definito da

. Caleolare

Flz,y) = (2%’ —2"+ (A - Dy, y* + 2 .

Durante il test & vietato I'uso di appunti, libri e calcolatrici di ogni
tipo. Qualsiasi apparecchiatura elettronica va tenuta spenta nella
propria borsa o giacca. L’inosservanza di questa norma comporta
automaticamente ’annullamento della prova.
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Nome e cognome Matricola

Dire se 'insieme  {(z,y) € R*: 2? —y® > -1, 422+ 442 > 1} &

(a) aperto e semplicemente connesso  (b) chiuso e semplicemente connesso
(c) aperto e non seplicem. connesso  (d) chiuso e non semplicem. connesso .
Serivere il polinomio di Taylor di sccondo grado nel punto P = (0,0) della
funzione f:R? — R definita da

fla,y) = (@—1)%%

Scrivere 'equazione della retta tangente nel punto P = (1,x) alla curva
definita implicitamente dall’equazione

sin{xy) + €1 + cos(zy) = 0.

//|m+y|dxd*y
Q
dove @ = [-1,1]x[~1,1].

Siano f:R? — R definita da f(z,y) = ye*? ¢ v:[0,1] — R?
la curva definita da () = (¢, e/2) . Calcolare Vintegrale curvilineo

[yfds.

Dire per quali A € R & irrotazionale il campo F: R* — R definito da

Calcolare

F(ma y) w2 (SL'B -+ )\ib"yz . y3 — 4$2y — )\:y)

Durante il test & vietato 'uso di appunti, libri e calcolatriei di ogni
tipo. Qualsiasi apparecchiatura elettronica va tenuta spenta nella
propria borsa o giacca. L’inosservanza di questa norma comporta
automaticamente 'annullamento della prova.
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Nome & cognome Matricola

Dire se 'insieme  {(z,y) e R*: a® —¢y2 <2, 22+ 4% > 1} &

(a) aperto e semplicemente connesso  (b) chiuso e semplicemente connesso
(c) aperto e non seplicem. connesso  (d) chiuso e non semplicem. connesso .
Scrivere il polinomio di Taylor di secondo grado nel punto P = (0,0) della
funzione f:R? — R definita da

flo,y) = (y—1)%+v .

Scrivere 'equazione della retta tangente nel punto P = (7,1) alla curva
definita implicitamente dall’equazione

sin(zy) +€* ™! +cosz = 0.

f/ | & +y| dedy
Q

. Calcolare

dove @ = {0,2] x [-2,0].

. Siano f:R? — R definita da f(z,9) = ye™® e 71 [~1,0] — RZ

la curva definita da ~(£) = (t,e™?) . Calcolare Vintegrale curvilineo

/;fds.

Dire per quali A € R & irrotazionale il campo F:IR? — R definito dé.
Flz,y) = (1’ +32% + Xz, 2* - Azy?) .

Durante il test & vietato I'uso di appunti, libri e calcolatrici di o_i:gn_i
tipo. Qualsiasi apparecchiatura elettronica va tenuta spenta nella
propria borsa o giacca. L’inosservanza di questa norma comporta
automaticamente ’annullamento della prova.
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Nome e cognome Matricola

Dire se I'insieme  {(z,9) e R?: 92— 2% <2, s® +(y—1)2 > 1} &

(a) aperto e semplicemente connesso  (b) chiuso e semplicemente conmesso
(c) aperto e non seplicem. connesso  (d) chiuso e non semplicem. cormessc .
Scrivere il polinomio di Taylor di secondo grado nel punte P = (0,0) della
funzione f:R* — R definita da

fl@y) = (y+1)%ev2,

Scrivere equazione della retta tangente nel punto P = (1,7) alla curva
definita implicitamente dall'equazione

cosy+ "1 £ sin(zy) = 0.

J[12=yl deay
Q
dove @ = [1,2]x[L,2].

Siano f:R® — R definita da f(z,y) = ye~*/2 o v 3 [~2,0] — R?
la curva definita da y(t) = (t, et/ 2) . Calcolare I'integrale curvilineo

| | /fds ..

Dire per quali A € R & irrotazionale il campo F: R? — R definito da

Calcolare

F(z,y) = (;cy4 +y:2 , Axy® —I—}\a:y) .

Durante il test & vietato Puso di appunti, libri e calcolatrici di ogni
tipo. Qualsiasi apparecchiatura elettronica va tenuta spenta nella
propria borsa o giacca. L’inosservanza di questa norma comporta
automaticamente ’annullamento della prova.
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